

Сегодня завершился второй этап школьного конкурса «Учитель года». Конкурсанты приняли участие в дискуссии «Профессиональный стандарт педагога: границы для деятельности или возможности для творчества»

По итогам конкурса определился абсолютный победитель – им стала Зубрицкая Инна Владимировна, учитель технологии, которая будет представлять нашу школу в муниципальном конкурсе «Учитель года Саянского района».

Лоснякова Лариса Ивановна, учитель биологии, стала победителем конкурса.

Лауреатами конкурса стали:

Вальянова Надежда Владимировна, учитель математики;

Синева Анна Александровна, учитель иностранного языка;

Тумар Ольга Федоровна, учитель начальных классов.